责任编辑:张 炜/美编:何永欣 邮箱: zdw@ssnews.com.cn 电话: 021-38967538

Fund

■一周策略

关注创新封基的反弹机会

⊙海通证券 吴先兴

春节大假期间,周边股市普遍回 落,加上对宏观紧缩政策的担忧,使 得A股市场在鼠年第一个交易周即 遭当头一棒,上证综指日线两阴一 全周下跌 102.57 点, 跌幅 2.23%,再度考验年线的支撑。受此 影响,股票型基金的净值缩水较为严

上周 133 只股票型开放式基金 中有129只净值出现下跌,平均跌 幅为1.55%,其中表现突出的为金鹰 小盘、中小板 ETF 和华夏大盘,净值 分别上涨 1.1%、1.06%和 0.44%。 这 些表现较好的基金也是我们前几期 重点推荐的品种。从规模上来看,涨 幅居前的基金均为中小盘基金,较小 的规模让其在大幅下挫的市场中更 加灵活的调整所持有的股票;而且这 些基金的主要投资对象也为成长性 较好的中小盘股票。上周跌幅较深 的多为权重股。34 只封闭式基金的 净值也损失惨重,平均净值下跌 1.27%,表现较好的封闭式基金为基 金汉鼎、基金开元、基金安信,净值增 长率分别为 1.59%、0.48% 和 -0. 39%, 两只创新封基的净值继续领 跌。大成创新净值的大幅缩水主要 是其股票仓位大大高于其他封基,而 瑞福进取的净值缩水最主要原因还 是其高风险的杠杆所致。107 只混合 型开放式基金的净值简单平均下跌 1.34%,净值表现较强的前三名为合



丰成长、德胜安心和东方龙,周净值 增长率为 0.99%、0.11%、-0.04%;均 为股票仓位配置较轻的保守型基金。 截至到2月14日,上周QDII基金 表现分化,南方全球独领风骚上涨 1.22%,华夏全球、上投摩根亚太优 势和嘉实海外都有不同程度的下跌, 分别为-0.73%、-1.14%、-1.8%。

上周沪深基金指数双双出现下 挫,上证基金指数收盘为4891.88 点,周跌幅为2.10%;深证基金指数 收盘为 4826.63 点, 周跌幅为 1.67%。单个基金方面,上周开盘交 易的 34 只封闭式基金除基金汉鼎 市价微涨 0.39% 外全部下跌,平均 跌幅为1.78%。创新封基大成优选和 瑞福进取的市价跌幅相对净值跌幅 要低,使得大成优选折价缩小,而瑞 福进取的溢价进一步扩大至 17.14%。目前大盘封基的平均折价 率为18.01%,小盘封基的简单平均 折价率为7.18%。

上周五,两只开放式股票型基金 重获发行,分别为"浦银安盛价值成 长基金"和"中银策略基金",预计 将为市场注入约 170 亿元左右的新 资金,加之春节前获准发行的两只创 新型封闭式基金,新人市资金规模将 超过300亿元,市场信心将受到 定程度的提振,预计本周市场反弹的 可能性较大,从投资方向看,下阶段 市场投资主线将继续关注中小市值

股票,特别是具有灾后重建概念、以 及农业板和创投概念的股票,因此仍 然建议风险承受能力较强的基金投 资者可继续选择持有高风险高收益 特征的基金份额,如仓位较高的股票 型基金和指数型基金等,继续关注那 些投资中小市值股票为主的基金。封 闭式基金方面,投资者长期可重点关 注业绩表现出色、折价率相对较高、 分红能力较强的老封闭式基金,但短 期如果市场出现大幅反弹,创新型封 闭式基金势必领涨,特别是具有杠杆 效应的瑞福进取基金将有望给投资 者带来相对其他同类型基金的超额 收益,建议投资者根据市场情况积极

■每周组合推荐

投资者可少量参与新基金认购

○联合证券 宋琦

激进型 满仓等待反弹

受周边市场在春节期间大跌的 影响, 上周 A 股市场未能实现开门 红,上证指数在4400点附近有较强 的支撑,预计下周市场将展开反弹, 激进型投资者仍可满仓股票型基金。 本周推荐华夏全球精选和建信优势 动力。华夏全球精选是华夏基金公 司管理的一只 ODII. 其投资目标是 通过全球范围的积极股票资产投资, 在国际化的投资视野下寻找价值相 对低估及具有良好成长潜质的公司, 追求在有效控制风险的前提下实现 基金资产的稳健、持续增值。受美国 次贷危机的影响,近来全球股市的大 幅调整,该基金的净值已经跌至 8.10 元附近,投资者可逢低介人。建 信优势动力是建信基金公司新成立 的一只创新型基金,该基金为契约型 封闭式基金,在符合一定条件的前提 下,可以转换运作方式,转成为上市 开放式基金(LOF)。该基金本周-开始发售,募集规模上限为60亿。

稳健型 仓位控制在4成

周边市场对 A 股的影响越来越 大, 市场连续的下挫已经严重的打 击了投资者的信心,预计后市仍将 以弱势整理为主。稳健型投资者样 把股票型基金的仓位控制在 4 成左

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
组合 类型	配置基金品种	基金	配置比例	基金品种简评
激进型组合	华夏全球精选	股票型	50%	华夏基金公司管理的一只 QDII, 其投资目标是通过全球范围的积极股票资产投资, 在国际化的投资视野下状价值相对低估及具有良好成长潜质的公司, 追求在有效控制风险的前提下实现基金资产的稳健、持续增值。受美国次贷危机的影响, 近来全球股市的大幅调整, 该基金的净值已经跌至8.10 元附近, 投资者可逢低介人。
	建信优势动力	股票型	50%	建信基金公司新成立的一只创新型基金,该基金为契约型封闭式基金,在符合一定条件的前提下,可以转换运作方式,转成为上市开灰基金 LOF)。其投资目标是采取定量和定性相结合的方法,寻找具有良好 内生性成长或外延式扩张动力,而且价值被低估的优势上市公司,通过对投资组合的动态调整来分散和控 制风险,在注重基金资产安全的前提下有效利用基金资产来获取超额收益。
稳健 型 组合	银河稳健	股票型	40%	银河基金公司管理的股票型基金,该基金采用自上而下和自下而上相结合的投资策略,动态配置资产,精选个股进行投资。通过稳键的投资风格、构造资本增值与收益水平适度匹配的投资组合,在控制风险的前提下,追求建金资产的长期稳定增值。近期由于对市场把握得当,银河稳健基金的仓位较轻,在此轮大调整中的净值损失明显小于市场的平均水平,投资者可重点关注该基金。
	易方达稳健收益	债券型	60%	易方达基金公司管理的一只债券型基金、该基金由易方达月月收益中短债基金转型而来,其投资范围增加了可转债(含可分离型可转换债券)等更加多元化的债券投资品种,使该基金的债券投资更灵活、收益更具弹性。另外,该基金不仅能够参加新股的网上申购,还能参加新股的网下申购。
保守型组合	南方盛元红利	股票型	20%	南方基金公司新成立的一只创新型基金,封闭期为一年,在封闭期内股票投资的最高比例可以达到100%。该基金主要投资于公利股票,由于在一年封闭期间内,该基金无需被动持有大量现金来应对赎回可以避免困期模巨大波动对基金业绩提升的割约,因此可以在市场形势较好时将100%的资产用于有增长潜力的资产,以争取为持有人获取更大回报。
	南方现金增利	货币型	80%	

右。本周推荐银河稳健和易方达稳 健收益。银河稳健是银河基金公司 管理的股票型基金,该基金采用自 上而下和自下而上相结合的投资策 略,动态配置资产,精选个股进行投 资。近期由于对市场把握得当,银河 稳健基金的仓位较轻,在此轮大调 整中的净值损失明显小于市场的平 均水平,投资者可重点关注该基金。 易方达稳健收益是易方达基金公司 管理的一只债券型基金,该基金由 易方达月月收益中短债基金转型而 来,其投资范围增加了可转债 含可 分离型可转换债券) 等更加多元化 的债券投资品种, 使该基金的债券 投资更灵活、收益更具弹性。另外, 该基金不仅能够参加新股的网上申 购,还能参加新股的网下申购。

保守型 申购货币基金

由于市场已基本调整到位,指 数继续下行的空间已经不大, 正是 新基金建仓的好时机,保守型投资 者可小比例参与新基金的认购。但 总体操作上仍以申购新股和申购货 币市场基金为主。建议投资比例为 股票型基金占 20%、货币型基金占 80%。本周推荐南方盛元红利和南 方现金增利。南方盛元红利是南方 基金公司新成立的一只创新型基 金,封闭期为一年,在封闭期内股票 投资的最高比例可以达到100%。该 基金主要投资于红利股票,由于在 -年封闭期间内,该基金无需被动 持有大量现金来应对赎回,可以避 免因规模巨大波动对基金业绩提升

的制约,因此可以在市场形势较好 时将 100%的资产用于有增长潜力 的资产,以争取为持有人获取更大 回报。另外,该基金还针对投资特点 设计了详细的强制性分红安排,在 满足分红条件的前提下, 该基金每 季度至少分红一次,每年最多分配 12次,全年分配比例不得低于年度 已实现收益的90%。该基金于本周 一开始发售,募集规模上限为80 亿。南方现金增利是我国规模最大 的货币型基金之一, 南方基金管理 公司在固定收益类资产的管理上有 着丰富的经验,由于当前新股的发 行频率较高,投资者可进行申购新 股和申购货币基金的滚动操作,在 本金毫无任何风险的情况下, 充分 提高资金的利用率。

■新品推荐

建信优势动力 封闭型基金有利管理

⊙本报记者 王文清

建信优势动力基金自2月18日 至 3 月 17 日募集。这是建信基金公司旗下第五只基金产品,同时也是其 首只封闭型基金产品,目标募集份额 下限为40亿,上限为60亿。该基金 封闭期为5年,上市地点为深交所。

作为创新型封闭式基金,建信 优势动力股票型基金有以下优势: 首先,封闭期内基金规模稳定,有利 于投资管理。由于在封闭期内不受 申购赎回的持续冲击,可以使基金 管理人制订长期投资策略, 有利于 投资,可为持有人获取更为稳健的 收益;其次,资金使用效率高,股票 投资比例可达 100%,能更好分享市 场成长所带来的收益;第三,设计 '救生艇"条款,充分保障持有人利 益。该条款规定,基金运作满一年后,如果连续60个交易日折价率都 大于15%,基金管理人将召开基金 份额持有人大会, 审议将基金转换 为上市开放式基金(LOF)的事项, 从而充分保护持有人的利益;第四, 对基金管理人给予较强的激励约 束。通过良好的业绩报酬条款设计, 改善封闭式基金的治理结构,对基 金管理人形成有效的激励和约束机 制,从而有效规避过去封闭式基金 "边缘化"问题;第五,投资成本低廉。除了交易佣金低于开放式基金 的申购费、赎回费外,基金管理费收 取比例也较低,该基金上市交易前 管理费率为1%,上市交易后管理费 率为 1.25%, 低于传统的封闭式基金 及开放式股票型基金费率(1.5%)。

南方盛元红利 重点投资优质红利股

⊙本报记者 安仲文

南方盛元红利股票型基金今日 正式在建行、工行、中行、农行、招行等 各大银行、邮储及券商首发。发行规模 为60-80亿元,采用末日比例确认 的方式实现募集规模的有效控制。

基金管理人南方基金此次将用 固有资金认购基金份额-理人募集期内将用不低于6,000万 元的固有资金认购南方盛元红利股 票基金。南方盛元红利基金经理陈键 表示,应该看到市场经过从6000点 到 4300 点的下跌调整,前期制约市 场上行的估值过高、透支未来风险得 到了一定程度释放。市场估值水平下 降,有利于市场在2008年重新回归 理性繁荣。根据最新统计,沪深 300 成分股 07-09 年的综合动态市盈率 已经下降到33倍、25倍、21倍;考虑 到我国上市公司中优质企业的高成 长性, 估值已经不能算是很昂贵。但 是市场中仍然存在相当大面积的高 估股票,市场的整体平均市净率接近 6倍,从实业经营者的眼光看必然存 在不合理的高估现象。实业资产与金 融资产之间的套利行为,将使得市场 中那部分严重高估的股票在 2008 年继续展开其价值回归之旅。而具备 核心竞争力、持续成长性良好的企 业,由于其估值所具有的吸引力,将 继续得到投资者的青睐。南方盛元将 重点投资上述优质"红利股" . 把握 市场短期错杀带来的投资机会。